

Краевой фонд науки поддержал проекты учёных и студентов СФУ

27 проектов учёных и студентов СФУ стали победителями конкурсов Красноярского краевого фонда поддержки научной и научно-технической деятельности.

Наблюдательный совет краевого фонда науки выделил в рамках пяти конкурсов 19 грантов на реализацию научных исследований в СФУ. Объём целевого финансирования и софинансирования составил **16,1 млн. рублей**.

В конкурсе научно-технических исследований, разработок, инновационных программ и проектов для обеспечения конкурентных преимуществ экономики Красноярского края победителями стали 4 проекта СФУ. В частности, средства получены на организацию серийного производства, выпуск, испытания и сертификацию установочной серии медицинских изделий из **инновационного биоматериала «Биопластотан»**, на разработку и исследование способа синхронизации станций наземных радионавигационных систем с использованием спутниковых систем навигации.

Грантодатель поддержал 5 проектов авторских коллективов студентов и аспирантов СФУ, которыми руководят молодые учёные. Среди них проекты:

- «Оценка условий повышения эффективности применения метода кучного выщелачивания золота при вовлечении в промышленное производство лежалых хвостов золото-сульфидных руд»,
- «Интенсификация процессов тепломассообмена с помощью наножидкостей»,
- «Электронный гербарий Сибирского федерального университета».

Фонд поддержал также 8 студенческих проектов. Так, студенческие команды ИУБПЭ получили средства на исследования, связанные с разработкой мер по совершенствованию арендных отношений по поводу муниципального земельного фонда Бирилюсского района и рекультивацией земель, занятых объектами размещения твёрдых бытовых отходов, выведенными из эксплуатации на территории Новоселовского района.

[Пресс-служба СФУ](#), 7 ноября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12934>